

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 17

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.04.2008 06:46:40

формирования заключения врача: 10.04.2008 11:54:49

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/31801/answer/31802>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! Аплазия (отсутствие) почки - это врожденная патология мочевыводящей системы. У 10% имеется одна почка. Эта одна почка берет на себя функцию обеих почек, поэтому проблем не возникает. Из обследований необходимо уточнение диагноза аплазии почки: рентгенологические методы (урография и/или КТ с контрастированием), биохимия крови (мочевина, креатинин, остаточный азот), возможно, сцинтиграфия почки. Если нет почечной недостаточности и проблем в единственной почке, то лечения никакого не назначается, только соблюдение охранительного режима, наблюдение у уролога и контроль УЗИ, общего анализа мочи и биохимии крови. Удачи!